

2012 年 10 月 1 日 株式会社ヤラカス舘 SoooooS.カンパニー

人や地球にやさしいソーシャルプロダクツの日本最大級の情報サイト「SoooooS.(スース).」に EC 機能が付いて全面リニューアル!

オーガニックやフェアトレード、エコ、寄付つきなどの商品がより身近に。

株式会社ヤラカス舘 SoooooS.カンパニー(本社:大阪市、カンパニー長:中間 大維)は、人や地球にやさしい商品・サービスであるソーシャルプロダクツに関する日本最大級の情報サイト「SoooooS.」(スース、URL: http://sooooos.com)を、10月1日(月)に全面リニューアルオープンいたします。

【リニューアルのポイント】

- ① 情報発信サイトから、商品の購入も可能なマーケットプレイスに
 - 2010 年 3 月から運用をしてきた SoooooS. で、特に利用者からの要望が多かった EC (ネット通販) に対応いたします。これにより、「身近に購入できる場所がない」というソーシャルプロダクツに対する生活者の不満を解消するとともに、それらを取り扱う企業には商品販売の機会を提供します。
- ② ソーシャルプロダクツならではの情報を大幅に拡充

商品の背後にあるストーリーや思いなど、これまでの一般的な商品紹介の中では十分に 伝えられなかったソーシャルプロダクツならではの価値や特徴を、SoooooS. 独自の商品 ページ構成で分かり易く生活者に届けます。

③「ソーシャル」にフォーカスしながらも、楽しくお買い物ができるデザインに 日本人の30~40%ほどを占めるといわれるソーシャル潜在層は、社会的な意識はあって も、特別なことや難しいことは敬遠します。「ソーシャル(社会的)」というとついつい 重くなってしまいがちですが、そうした層でも抵抗感なく、楽しくサイトを利用してい ただけるように、視覚的にも利用しやすいデザインに変わります。

【コンセプト】

「いつものお買い物が、世界を変える」

日常の消費を、ソーシャルプロダクツに変えることで、より良い社会を創る力に変えていくというものです。

【生活者のサイト評価】

「柔らかい雰囲気なので、気軽に閲覧・お買い物ができそう。」(女性 30 代) 「買い物で世界を変えることができるとよくわかる。」(女性 30 代) (2012 年 5 月調査より)

■主なカテゴリ

○商品カテゴリ

食品・飲料/美容・健康/ファッション/ベビー・キッズ/住まい(キッチン,雑貨,インテリア)等

○貢献カテゴリ

環境/貧困/生活・コミュニティ/教育・文化/医療・福祉/復興支援

○商品タイプ

オーガニック・ナチュラル/フェアトレード/3R(リサイクル,リユース,リデュース)/地域・伝統/寄付

■主なコンテンツ/機能

〇特集

季節ごとのテーマで SoooooS. おすすめのソーシャルプロダクツを紹介します。10 月は「秋のナチュラルコスメ」、11 月は「安心! おいしい!オーガニックフード」、12 月は「しあわせのシェア! クリスマスギフト」特集を予定しています。

Oマイページ

自分自身のサイト利用履歴の管理やフォロー登録したユーザーのお気に入り商品の確認が行っていただける他、個々人の嗜好や特性に合わせたおすすめソーシャルプロダクツを SoooooS. からご紹介します。

〇ポイント制度

会員登録やサイトへの訪問(ログイン)、お買い物等でポイントを貯めることができます。ポイントは商品購入時にご利用いただけるだけでなく、さまざまなNPOや団体への寄付にもお使いいただけます。

■株式会社ヤラカス舘 SoooooS.カンパニー

ソーシャルな領域におけるマーケティングのコンサルティング、商品開発支援、プロモーションならびにコミュニケーションのプランニング、インターネットを活用した商品販売・情報発信支援 (SoooooS.の企画・運営)を行っております。

所在地(本社) :大阪市中央区瓦町 2 丁目 6 番 6 号

(東京) : 東京都中央区銀座5丁目12番5号 白鶴ビルディング3階

代表者:カンパニー長 中間 大維

【本件に関する問い合わせ先】

株式会社ヤラカス舘 SoooooS.カンパニー 担当:美濃部・中間

Tel: 03-3542-2531 mail: info@soooos.com